

传承越剧再现经典 振兴文化再谱新篇

本报讯 10月24日晚，市越剧艺术研究会、建德新艺越剧团、市老年大学联合在市老年大学文化活动中心举行经典越剧《珍珠塔》彩排审查汇报演出，40多名演职人员声情并茂、形象生动的精彩表演，再现经典越剧剧目，赢得了现场热烈的掌声。市领导叶万生、张早林、吴岳炎、汪华瑛、徐亚娟、王百金、叶强到场观看。

建德的越剧历史悠久，文化底蕴深厚，过去曾有三个地县级专业剧团，涌现出诸多全省知名越剧表演家。1985年，剧团因故撤销，此后便一蹶不振。近年来，我市积极挖掘和传承悠久的越剧文化，通过交流、排练等形式，涌现出了一批德才兼备的优秀文艺骨干，在演艺中表现出了专业水平，为繁荣振兴我市的越剧文化发挥了重要的作用。2014年，市越剧艺术研究会在市委、市政府和社会各界的关心支持和众多老艺术家及相关人士的呼吁倡导下正式成立，聚集了原专



业剧团的青年演员以及部分业余越剧戏迷精英。2020年11月，研究会组建了建德新艺越剧团，现有演职员50余人。

今年，建德新艺越剧团新排出了《珍珠塔》《碧玉簪》《盘妻索妻》等三部经典越剧大戏，并请原建德越剧团的优秀演员饰演主角，

为振兴建德越剧再谱新篇。此次《珍珠塔》汇演的圆满成功，标志着建德新艺越剧团已有9本经典大戏可以呈现给全市人民，并将于不久后面向社会公演，为丰富和活跃建德城乡百姓文化生活作出更大贡献。

(记者 江涛 宁文武)

本报讯 “百年潮涌新安扬帆”，昨日上午，我市首届“严州府奖”书法篆刻大展在市文化艺术展览中心开幕，共计有63件真草隶篆新五体兼备、形式多样的书法篆刻作品展出，展现了我市书法爱好者深厚的技艺功底和饱满的创作热情。市领导吴铁民、朱春根、徐拥军、郑志华、严凌云出席开幕式。

市委常委、宣传部长朱春根在开幕式上致辞。他表示，本次书法篆刻大展是严州文化建设的重要活动之一，对于继承严州古文化，整理严州古今诗词歌赋，推动严州文化发展具有积极的意义。

开幕式上还为本市书法篆刻获奖者们进行颁奖。本次展会由建德市文学艺术界联合会主办，是建德历史上水平最高一次的书法篆刻作品集中展示。展会将持续展出4天，有兴趣的市民朋友可以前往观看。(记者 朱艳)

市领导督查平安创建工作

本报讯 昨日，市委副书记吕平带领相关部门负责人前往新安江街道、洋溪街道和下涯镇等地，就平安创建工作开展督查。

吕平一行首先来到新安江第三初级中学，认真检查学校入口处疫情防控措施落实情况，询问安保人员护校安园工作实施情况，检查了相关台账资料，并前往学校食堂检查了食堂环境，了解学生日常饮食和营养状况。

在市妇幼保健院，吕平检查了麻醉类药物管理情况，并深入消控室详细了解消防设施设备运行、日常维护使用以及消防安全队伍建设

等内容，要求医院严格落实疫情防控措施，合理设置检查点，避免人员聚集，认真做好消杀工作，按照精细化管理要求，加强人员巡查值守，定期开展演练，确保人民群众生命健康安全。

在洋溪街道雅鼎路某小吃店，吕平一行实地检查了餐馆内的食品安全和消防安全情况。吕平指出，餐饮店要严格落实食品安全主体责任，加强食品安全管理，日常经营中要注意安全，同时强化环境卫生意识，提升整体经营环境。

随后，吕平来到位于下涯镇的建德市中源家纺有限公司，详细查

看灭火器安全配置、消防栓出水和水压等，对企业仓储和生产车间的消防安全情况进行检查，并要求企业时刻绷紧安全生产这根弦，坚持安全就是效益、安全就是发展的原则，切实做好安全生产工作。

在新安江街道望江豪庭小区，吕平查看了消防登高面、消控室等情况，详细了解消控室的设备运行、值班人员安排等，并仔细翻阅消防安全巡查记录，了解小区消防系统整改进度，督促加快推进整改工作。

(记者 钟镇怀)

我市庆祝浙江省第二十五个环卫工人节

本报讯 环卫工人是城市的“美容师”，城市生活凝聚着环卫工人的辛劳和汗水。一直以来，我市环卫战线的广大职工冬顶严寒，夏冒酷暑，坚守岗位一线，为城市的美丽清洁贡献了力量。昨日上午，我市举行庆祝浙江省第二十五个环卫工人节暨表彰大会，表彰先进个人、先进集体，向全市环卫战线的广大干部职工致以节日的问候。市领导赵志荣、何瑞洪、汪华瑛出席会议。

会议宣读了省、杭州市和本市的表彰文件，分别对获得“十佳城市美容师”“优秀城市美容师”“优秀村庄美容师”和“优秀垃圾分类督导员”等荣誉的先进个人以及先进集体进行颁奖。随着文明城市水平的不断提高，环卫工作受到了社会各界越来越多的关注，我市爱心企业积极捐款捐物，以实际行动关心环卫工作、关爱环卫工人。大会也对部分企业的爱心善举和为城市管理工作作出的贡献进行表彰。

副市长何瑞洪对受表彰的个人和集体表示祝贺。他说，建德的清洁美丽，以及建德在全国文明城市创评、垃圾分类等工作中所取得的成绩，离不开每一位环卫工人的支持和努力，感谢他们的辛苦付出。他勉励广大环卫职工要精益求精、争做环卫工人的典范，做优化环境的筑巢人、市民福祉的守护者和市容市貌的美容师，并同时希望持续打造环卫法治新环境，努力探索环卫发展新机制，不断营造环卫工作新氛围，助推我市环卫工作再上新台阶。

大会还进行“建德市关爱一线环卫工人专项救助基金”揭牌仪式，市人大常委会副主任赵志荣和市政协副主席汪华瑛为其揭牌。该专项救助基金成立后，我市将以此为平台，接受来自社会的爱心捐助，对因病、因灾等导致家庭生活困难的一线环卫工人进行救助，帮助环卫工人渡过难关，真正将关爱环卫工人落到实处。(记者 邓建勇)



满城桂花香 生活好惬意

“霜降”已过，我市各地迟开的桂花才陆续进入盛花期，众多市民游客乘着晴好的天气，纷纷出门赏桂闻香，享受惬意的秋日生活。

(记者 宁文武)

(上接第1版)接下来，我市还将积极探索更多的管理新模式，为更多基层老百姓做好贴心服务。特别是以数字化改革为契机，重点推进未来村卫生室的建设计划和同

质化管理工作，让生活在乡村的老百姓能够享受到越来越先进和越来越贴心的全方位卫生健康服务。

【编后语】健康是幸福生活的重要指标，是共同富裕的应有之义

和重要内容。优质医疗的共建共享，将进一步满足让老百姓日益增长的就医需求，在共同富裕的道路上，为老百姓筑起健康防线。

(记者 方滋)